AIATQNIZMA I AYKEIOY - ETT4 -2425 (‘Ewg Kai puBué petaPoAnc)

OEMA A
Al. Na amodei€eTe 0TI h Tapdywyog The ouvdpthong f(x) =In| x|, x e R"1o0UTai pe 1/x. (8 povadeg)

A2. Na diatumwoeTe Tov kavova Th¢ aAucidag. (3 povadeg)

A3. Aivetai n mpdtaon: «Av pia ouvdpThon f civai ouvexic oto Sidotnua [a, p], T6Te cival kai
Tapaywyioipn oto id10 didotnua». Na tn xapaktnpioste wg AAnBA i Yeudn (1 povada) kai va
dikaioAoyAoeTe Tov 10XUpIopd oag (3 povadec).

A4. Na xapakTnpioeTe KABe évav amd Toug TAPAKATW 10XUPIOHOUC WG «ZwaTo» R «AdBog»:

a. H spamrtopévn piag mapaywyioigng ouvdpTnong o€ KAToIo Ohpeio a, €Xel éva HOVO KoIVO anpeio He Tnv
YPAYIKA TtapdoTaon Tng ouvdptnong f.
p. H ouvdpTnon f pe TUmo f(x) = x*, cival Tapaywyioiyn oto R .
v. Av ol f, g eival Tapaywyioipeg oTo R Kai f(x) = g(x) yia kaBe x e R, 167¢ kat f'(x)>g/(x).
1

€. Mia ouvdpTtnon f Tou cival Tapaywyioiun oc éva onueio a, dEXETAI EQATITOUEVN OTO d.

8. AV X, évag TIpaypaTikeg apiBH6G He x, # O 10XVEN 6TH (—fx, ) = -

(10 povadec)

OEMA B

Aivetai pia ouvdptnon f Tapaywyioiun ato R yia Thv omoia yvwpiCoupe 6T h euBeia y=2x+1 givai
€QATITOPEVN TNC OTO Xo=1.

B1. Na amodcifete 6T f'(1)=2 kai f(1)=3 (6 povadec)

f(1+2h) - f(1-3h)

B2. Na umoAoyioeTe TO dpio: Li"é (9 povadec)

h
B3. Aivetar emimAéov n ocuvdpTthon g pe TUTo: g(e*') = f*(Inx +1)—f(x), x>0. Na ppeite Thv e€iowon
TNG EQATITOPEVNC TG OTO Xo=1 (10 povadec)
OGEMA T

Aivetai n ouvdpThon f pe TUTO f(x) =In(x+1), x e (-1,+). To onueio A(a, f(a)), a>0, kiveiTal aTh ypagIikh
TapdoTtaon Tng ouvdpTthong f evw n poPoAn B Tou onpeiou A otov opilévTio dfova Kiveital ye TaxUuThTa
2pov/sec. Ovopdloude M To onpeio TopAG ThG epamTopévng ato A pe Tov opildvTio afova.

1. Na ppeite TI¢ ouvTeTaypéveg Tou onpeiou M w¢ ouvdpThon Tou a. (5 povadec)

Kdmoia xpovikh oTiyuf To ohpeio B Ppioketal oth Béon (e-1,0). Ekeivn Tn XpoVviKA aTiyuh va PpeiTe:

2. Tnv TaxuTnTa kivnong Tou M mavw artov XX . (10 povadec)

3. To puBud petaPpoAic Tou epupadou Tou Tpiywvou MOA, (O n apxh Twy afévwy) (10 povadec)
OEMA A

Aivetal n ouvdptnon f pe TUTO: f(X)=nux—-x, xeR.

Al. i. Na amodeiete 611 n euBeia pe e€iowaon y=-x-1 givai epamToUEVN TNG YPAPIKA TTApdoTaong Thg
ouvdapTnong. (8 povadec)

ii. Na dikaioAoynoeTe 0TI n euBeia y=-x-1 epdmteTal Tng ouvdptnong f oe dmeipa onyeia. (7 povadeg)
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A2. Na amodeieTe 0TI udpx el oneio x,, X € [E,n] woTe h epamTopévh o€ auTto va diépxeTal amo To

onueio B(0,2). (10 povadec)



